

## 合肥

## 万瓶冒牌“镇江醋”被查获

日前,合肥市肥东县工商局查获了万余瓶假“镇江醋”,包括“镇江工艺陈醋”10480瓶、“镇江工艺香醋”168瓶,该局依据《商标法》等有关法律规定,依法对当事人作出了没收侵权的假“镇江醋”、并处罚款的行政处罚决定。 记者 祁琳

# “热带鱼”身架骨全部搭好

## 合肥新桥机场航站楼主体结构完成合龙

### 6月楼市仍现颓势

专家预测7月将现“拐点”

星报讯(记者 任金如) 受新政影响,一线城市楼市量价下滑,作为二线城市的合肥也受波及。据合肥搜房网初步统计:6月份上半月,合肥商品房交易量仅为1270套,与5月份上半月的成交量1912套相比,下降了33.45%,与4月份上半月的成交量4846套相比,下降了281.57%。

新政出台后,合肥楼市就失去了往日“红五月”的热度,周成交数据从5月初的1524套,缩水至月末最后一周的762套。6月住宅市场,延续5月的颓势,日备案量突破200套现象已经绝迹。

业内专业人士纷纷认为,合肥楼市将在7月份出现“拐点”。虽然部分区域,在近几周楼市表现较好,但是合肥楼市销售量,仅靠个别楼盘或者个别区域支撑,是很难长久维持的。

国家继续保持调控力度的话,6月底、7月初就可以见效果了,“开发商死扛不死扛、刚性需求观望不观望,都可以有一个答案。”安徽时代风房地产营销策划有限公司策划经理郭红兵认为。

### 南一环金屯、南熏门桥下交口交通“瓶颈”有望破除

星报讯(陶梅 记者 徐涛) 合肥市金屯立交桥、南熏门桥交口均是城区主干道路口,承载着繁重的交通流量。然而随着城区规模的扩张和人流、车流的大幅增加,两处路口不同程度地出现交通拥挤、配套设施滞后等问题。记者从合肥市市政管理处获悉,为完善道路“微循环”,破除路口“瓶颈”效应,该市开出了道路疏堵“处方”:金屯立交桥下西进口增设了一条机动车道供车辆排队及调头,增加了左转导向车道、右转导向车道和非机动车道一条;南熏门桥下西进口设置提前调头车道一条,原调头车道更为左转专用车道,破复交口人行道板改造成沥青路面,连通两处慢行道,实现慢行交通无障碍。

昨日,记者来到金屯立交桥交口渠化改造工地,现场一片忙碌景象。目前,桥下新增添的机动车道路面沥青铺设工程已全面完工,工人们正在清理施工现场,同步完善交通标志、标线等交通安全设施,已基本具备放行交通的条件。该市政管理处戴晓盈主任告诉记者,本次渠化工程共需破复并硬化绿化带、人行道近2000平方米。

星报讯(张爱民 记者 徐涛 文 图)

记者昨日从合肥市重点工程局获悉,被喻为“热带鱼”的合肥新桥机场航站楼工程已于6月15日正式完成主体结构最后的合龙。“鱼骨”的全部建成标志着该机场的建设全面进入“快车道”阶段。

记者在新桥机场航站楼工程现场看到,宏伟、巨大的主体结构一眼望不到头,除去零星部位还有工人施工外,整个主体已经全部建成。据了解,航站楼及配套工程是新桥机场建设的主体工程,也是整个机场的中心建筑。航站楼设计为前列式,表面为曲面,长804米、最大宽度161米,总建筑面积约11.2万平方米,总投资约11.5亿元。航站楼主体为钢结构,分成5个区建设,总用钢量高达9800吨。

据现场施工负责人介绍,经过3个月的安装施工后,航站楼钢结构主体于6月15日正式合龙。即将全面展开的是幕墙、零星构件安装等施工,预计10月底即可完成屋面施工,12月底完成幕墙安装。预计整个航站楼单体工程将于2011年上半年完成精装修。随着航站楼主结构的完成,整个新桥机场建设已进入了攻坚阶段。



同时,作为新桥机场的主进场路,A1路(暂命名)跨湖桥工程日前正式开始吊装主梁。由中铁二十四局承建的该跨湖桥,是连接A1路与航站楼的主要桥梁通道,采用左右幅不等长设计,左幅桥长217米,为7跨3联预应力混凝土预制箱梁;右

幅桥长187米,为6跨2联预应力混凝土预制箱梁。该桥自今年3月开工建设以来,目前68根桩基已全部完工,全面进入下部结构和箱梁预制、安装施工。预计7月可实现半幅通行条件,为航站楼建设提供一条绿色通道。

### 徽商大会开幕在即

## 城管部门多项措施“美容”城市



“徽商大会开幕已经进入了‘倒计时’,对市容环境进行整改,对城市面貌进行‘美容’是城管局责无旁贷的任务。”昨天上午,合肥市城管局副局长徐庆柱在接受本报记者专访时表示,今年的徽商大会恰逢世博会安徽周活动,对城市的“容颜”和办会氛围要求自然也更高:“净化、序化、美化”,“我们的城市环境,就是要让客商们来了就忘不了!”

记者 刘甜甜

### 城市主干道要“路见本色”

“距离徽商大会的开幕,满打满算也只有3天时间了。现在,合肥市城管局是‘倾巢出动’,开展一场遍及全市的‘大美容’。”徐庆柱告诉记者。现在,合肥市城管执法督察支队已经组成了3个督察组,每天早晨6时开始实行不间断的督察。

### 整治夏日环境卫生

随着炎炎盛夏的到来,环境卫生也最容易出问题。徐庆柱告诉记者,从13日开始,合肥市城管局就按照市里的统一部署,集中开展了3天的夏季环境卫生专项

### 6000平方米公益广告迎徽商

合肥市城管局也在积极营造迎接徽商大会的喜庆氛围。徐庆柱表示,按照市政府的统一要求和部署,城管局已经顺利完成了大型户外广告公益

在城市主干道的城管保障方面,徐庆柱表示,城管局开展的环境卫生净化行动中,城市主干道“首当其冲”:“客商来到合肥,一落地肯定是在主干道上。”为此,城管局不仅增加了环卫力量,而且还加大了清扫保洁的频率,对主要道路实行夜间冲洗、白天保洁,

整治,已经全面清理盲区死角200余处,更换维修果皮箱300余只,清理垃圾3400余吨。另外,对全市部分路段霓虹灯店招、发光字缺损、不亮等问题进行了3次专项

宣传任务。“目前已经设置了大型公益广告56处,共计6000多平方米。”

另外,在大会客商必经之地的机场路、徽州大道、金寨路等31条主次干道

达到“路见本色”的标准;在渣土车的管理上,也加大了对违规运输建筑渣土和渣土污染行为的查处力度,杜绝渣土抛撒、污染路面现象的发生。并且,城管局还组织专门人员对渣土运输路线进行清扫和冲洗,以确保路面的干净整洁。

“体检”。

另外,合肥市治理小广告等“牛皮癣”,在“呼死你”的成功经验上再次创新,依法对91部“制癣”通讯工具中止使用。

上,全部设置了灯杆旗广告。“

总之,我们要让客商在合肥一‘落地’,就立刻能够感受到浓厚的徽商大会氛围。”

lenovo 联想移动 联想手机

世界杯联想 竞猜礼乐享

买手机 获竞猜卡 赢42寸液晶彩电

详情请咨询联想手机专柜

合肥新安美画校

我校是集专业课、文化课于一体实行全封闭寄宿式管理是目前合肥最大的美术高考学校,在2010年省统考中我校学生取得第2名、第6名、第10名、第13名的好成绩。300分以上将近100人。

13865953853 13721052435

合肥市市长潜交口向北200米

圣柏林高考艺术培训班

培训专业:播音主持、表演、影视编导

师资:戏剧学院教授及国家一级导演

培训时间:7月15日-12月15日

报名地址:合肥市工人文化宫一楼大厅

联系电话:13721107578 李老师

塔星石材

高品质的石材

电话:13909693830 13355512008